

INFORMAČNÍ OBČASNÍK

Prosinec 2009

číslo 3

Vážení spoluobčané,

kdykoliv slyšíme slovo Vánoce – vždy se nás zmocňuje zvláštní nálada. V našich myslích se vynořuje představa vánočního stromku, ozářeného zažehnutými svíčkami, na kterém se třpytí různé ozdoby a kolem něj jsou shromážděni všichni ve zvláštní slavnostní náladě. Vzduch bývá prosycen pryskyřičnou vůní jehličí a v tyto dny jsou si srdce lidská tak blízká, jako nikdy předtím.

Vždyť jsou Vánoce, svátky radosti, svátky lásky a přátelské pohody naplněné starými pověstmi a bájemi, zvyky a koledami.

Dnes v tyto dny právem zdůrazňujeme lidskost, vztah člověka k člověku, vzájemnou důvěru jednoho k druhému, opravdové pochopení a úctu.

Milí spoluobčané, jménem svým i jménem celého obecního zastupitelstva Vám přeji příjemné svátky, štěstí, lásku, pevné zdraví a rodinnou pohodu, jakož i splnění všech Vašich přání, očekávání a předsevzetí v novém roce 2010.

Šťastné a veselé Vánoce !!

Milena Uhlířová – starostka obce

1. Činnost zastupitelstva

Mezi nejvýznamnější úkoly, které zastupitelstvo obce po větší část letošního roku řešilo, patří dokončení územního plánu obce a schválení smlouvy o věcném břemeni na výstavbu fotovoltaické elektrárny.

Územní plán obce se začal zpracovávat v roce 2007. Při výběrovém řízení na zpracovatele byla vybrána firma Studio Region Brno – projekt zpracoval Ing. arch. Miloslav Sohr, PhD. Územní plán je pro obec důležitý dokument, který stanoví základní koncepci rozvoje území obce, uspořádání krajiny, koncepci veřejné infrastruktury, vymezuje zastavěné území, zajišťuje ochranu veřejných zájmů, veřejně prospěšných staveb, ochranu přírodních a kulturních hodnot. Občané se mohli k tvorbě územního plánu po celou dobu vyjadřovat, podávat náměty a připomínky.

Veřejné projednání návrhu ÚP Rybníček se konalo 8.7.2009 za účasti pořizovatele i projektanta. V tento den mohli občané uplatnit poslední připomínky. Všechny připomínky byly zapracovány do konečné verze ÚP. Územní plán byl schválen na XX. zasedání zastupitelstva obce 7. 9. 2009 a jako Opatření obecné povahy vydán.

Dále byla schválena smlouva o zřízení věcného břemene na výstavbu a provoz fotovoltaické elektrárny mezi Obcí Rybníček a společností SOLAR lux, s.r.o. Zastupitelstvo obce tuto smlouvu pečlivě prostudovalo a její konečná verze vznikla po několika konzultacích s právní zástupkyní

obce. Fotovoltaická (solární) elektrárna svým provozem nezatěžuje životní prostředí ani neznehodnotí pozemky, na kterých bude vybudována.

Obec Rybníček využila dotací z Úřadu práce a od 1.4.2009 přijala na sedm měsíců dalšího pracovníka na úklid obce, jehož mzda byla plně dotovaná.

Zastupitelstvo obce se dlouhodobě zabývá otázkou odpadních vod v Rybníčku. Jednou z variant je vybudování kořenové čistírny odpadních vod. Za účelem seznámení se s fungováním a provozem této čistírny zastupitelstvo obce navštívilo v březnu obec Dražovice a v červnu obec Hostětín, kde jsou tyto čistírny několik let v provozu. Vybudování ČOV je finančně velmi nákladné, realizace bude záviset na získání dotace.

Zastupitelstvo rozhodlo využít dotací z Ministerstva vnitra na pořízení CZECH POINTU. Jedná se o další výhodnou službu pro občany. CZECH POINT umožní objednat ověřené výstupy z informačního systému veřejné správy : výpisy - z katastru nemovitostí, z živnostenského rejstříku, z obchodního rejstříku, z rejstříku trestů, z registru řidičů – bodové hodnocení osob. Není možné nahlížení, ale pouze vystavení těchto výpisů. Na zřízení pracoviště vynaložila Obec Rybníček 84.838 Kč, dotace poskytnutá Ministerstvem vnitra činila 79.837 Kč.

V průběhu roku obdržela naše obec 2x dotaci na pořízení výstroje a výbroje pro zásahovou jednotku SDH. Celková výše obou dotací činí 74.241 Kč.

Přezkoumání hospodaření obce za rok 2008 provedl kontrolor pověřený Krajským úřadem Jihomoravského kraje dne 13.5.2009. Výsledkem přezkoumání byl výrok „Při přezkoumání hospodaření územního celku nebyly zjištěny chyby a nedostatky“ Se stejným výsledkem proběhlo i dílčí přezkoumání hospodaření za leden až září roku 2009, které se uskutečnilo 12. listopadu 2009.

Z důvodu neplacení nájemného byla udělena výpověď nájemníkovi obecního bytového domu u bytu č.1. Následně se byt celý rekonstruoval a v červnu na veřejném zasedání rozhodlo zastupitelstvo o novém nájemníkovi. Rádi bychom poděkovali členům SDH Rybníček a všem občanům, kteří pomáhali s vyklizením bytu a sklepních prostorů po předchozím nájemníkovi.

V květnu byly odebrány pracovníky Zdravotního ústavu se sídlem v Brně vzorky z pískoviště na dětském hřišti. Výsledky vyšetření všech vzorků dopadly příznivě, vzorky byly mikrobiologicky i parazitologicky nezávadné.

V červnu rozhodlo zastupitelstvo obce o zakoupení vybavení kiosku, které bylo do té doby zapůjčeno od Pivovaru Vyškov.

Obec zajistila opět po dvou letech údržbu umělého povrchu víceúčelového hřiště včetně doplnění písku.

V listopadu provedla kamenická firma pana Drábka z Brodku u Prostějova opravu pomníků obětem první a druhé světové války u budovy Obecního úřadu. Jednalo se o očištění a impregnaci pískovce a doplnění poškozených částí, zlacení a barvení písma, obnovení plastiky T.G.Masaryka a její navrácení na původní místo, vytvoření zvýšeného podstavce pod pomníkovou desku obětem II.sv.války.

Byla provedena výsadba zeleně na obecním pozemku na návsi u autobusové zastávky. Zastupitelstvo vybralo firmu Ginkocentrum ze Slavkova u Brna. Firma měla k dispozici zakreslení všech inženýrských sítí na této parcele. Z důvodu hustého zasítování byla výsadba okrasných stromů a keřů ztížena. Zhotovitel poskytuje záruku 12 měsíců po předání díla.

V roce 2009 poskytla Obec Rybníček dotaci ve výši 2700 Kč Obci Moravské Málkovic na opravu a provoz koupaliště. Další dotaci poskytla naše obec na provozní náklady Mateřské školy v Medlovicích, a to ve výši 30.000 Kč. Opravu varhan v kostele svatého Mikuláše v Topolanech jsme podpořili dotací 20.000 Kč. Z rozpočtu obce jsme ještě poskytli příspěvek Městu Vyškov ve výši 170.806 Kč na úhradu neinvestičních nákladů na žáky. Výdaje na dopravní obslužnost činily 13.650 Kč.

Novela silničního zákona – výzva k občanům

V letošním roce začala platit velmi diskutovaná novela silničního zákona, která stanovuje povinnost, aby se o chodníky postaral jejich vlastník. Věříme, že občané pochopí, že odstraňování sněhu a náledí ze všech obecních chodníků při zimních kalamitách je prakticky

nemožné a pro obec i neúměrně drahé. Musela by se pořídit další technika a posílit stav zaměstnanců. Zastupitelstvo obce se rozhodlo oslovit občany s prosbou, aby udržovali chodníky před svými domy tak jako doposud, přičemž obec by nadále udržovala chodníky zejména kolem autobusových zastávek apod.
Děkujeme za pochopení.

2. Kulturní a sportovní akce

První neděli nového roku byli občané pozvani na koncert dechové hudby Podboranka z Uhřic. Jak posluchači, tak tanečníci strávili velmi příjemné odpoledne při oblíbené dechovce a dobrém občerstvení.

V sobotu 21. 2. prošel naší vesnicí masopustní průvod, který doplnila tradiční dechová hudba. V rámci šibřinek uskutečnil Sbor dobrovolných hasičů "obecní zabijačku". Všechny výborné produkty, jako polévka, jitrnice, tlačěnka i maso byly během krátké chvíle rozebrány. Večer se občané sešli v pohostinství Vladimíra Skopala na masopustní veselici, kterou doprovodila skupina Audio ze Zborovic. Samozřejmě nemohla chybět tradiční bohatá tombola. Děkujeme Vladimíru Skopalovi za poskytnutí prostorů v pohostinství během celého dne i večera.

V sobotu 4. dubna se děti mohly zúčastnit další výtvarné dílny - tentokrát s velikonoční tematikou. Pod rukama dětí vznikaly nápadité a hezké velikonoční ozdoby .

V neděli 26. 4. se uskutečnil dětský karneval. Pro děti si spoustu zajímavých her a zábavy připravili pracovníci Domu dětí a mládeže Vyškov. Děti byly odměněny za své výkony i za nejlepší masky jak sladkými, tak věcnými cenami.

30.dubna uspořádal Sbor dobrovolných hasičů tradiční Pálení čarodějnic s následnou taneční zábavou na přírodním parketu.

V sobotu 15. 8. proběhlo na hřišti v Rybníčku Dětské odpoledne. Děti svůj program zahájily oblíbenou jízdou na koních - ti dorazili z nedalekého boškůvského ranče. Následovalo malování na chodníku a potom už děti čekalo sportovní klání. Plnily disciplíny na 10 stanovištích: mezi ty tradiční patří skákání v pytlích nebo gumácích, házení šipkami na terč, hod kroužků, míčků na cíl, slalom s míčem. A všechny děti si s nadšením vyzkoušely i méně obvyklé disciplíny, jako lanovou lávku, střelbu ze vzduchovky nebo třeba chůzi na chůdách. Asi 30 sportovců ve věku od 2 do 14 let odvážně plnilo všechny disciplíny, všichni se snažili a byli moc šikovní. Za to byli odměněni sladkostmi, věcnou cenou (pastelky, puzzle, švihadlo) a hlavně medailí.

Na závěr se posilnili opékanými špekáčky a krásné odpoledne, nebo již podvečer, završila dětská diskotéka.

První adventní neděli si děti s maminkami v rámci další výtvarné dílny vyrobily hezké adventní věnce. Veškerý materiál, jako polystyrénové kroužky, chvoji, svíčky, ozdoby, zajistil obecní úřad.

Obec jako každoročně zajistila mikulášskou nadílku pro děti do 10 let. Byly zakoupeny nové kostýmy. Všem účastníkům z řad mládeže, kteří akci úspěšně zrealizovali, děkujeme.

V rámci sportovních akcí byly zorganizovány turnaje: 6. 6. v nohejbale pod vedením pana Kydala. 27. 6. ve volejbale a v září fotbalový turnaj uspořádal JUDr. Haneček .

V srpnu a září si milovníci cyklistiky vyjeli na výlet za doprovodu zástupců zastupitelstva.

3. Tak jde čas.....

RADOSTNÉ VÍTÁNÍ

V posledním dni roku 2008 přibyl do naší obce nový občanek - Jiří Mamiňák.

V letošním roce se narodily další 4 děti:

Simona Chmelařová	-	25.března.
Eliška Sekaninová	-	6.dubna
Nela Šenková	-	8.října
Jakub Henner	-	2.prosince

Novým občánkům přejeme do života hodně zdraví a štěstí , rodičům srdečně blahopřejeme !

SMUTNÉ LOUČENÍ

Osud někdy dokáže splést podivnou nitku života.

V roce 2009 nás opustili tito spoluobčané – Jan Čtvrtníček a Pavel Zátek.

Lidské žití je jako kniha. Na poslední stránku vložíme poděkování. Poděkování za všechno dobré, čím naplnili životy jiných.....

4. Připravujeme pro Vás :

V lednu 2010 proběhne tradiční Tříkrálová sbírka, získané prostředky budou využity potřebným, zvláště seniorům. Za vaše finanční příspěvky předem děkujeme.

13.února.2010 připravuje obecní úřad tradiční vesnické šibřinky s průvodem masek a masopustní veselící s oblíbenou tombolou v pohostinství Vladimíra Skopala

V březnu 2010 se uskuteční dětský maškarní karneval, rovněž v pohostinství Vladimíra Skopala.

O dalších kulturních a sportovních akcích během roku budeme průběžně informovat.